



## 煤气公司首次与房协合作 举办线上线下双亲节庆祝活动

(2021年6月8日) 香港中华煤气有限公司(煤气公司)首次与香港房屋協會(房协)合作举办「扬慈孝 颂亲恩 齐玩共乐派对」,以线上及线下形式与超过400位长者共度双亲佳节。双方义工及同事于5月15日在房协「长者安居乐」屋苑彩颐居的礼堂及透过视像会议举办是次派对,于疫情下为长者送上温馨祝福和注入正能量。

今次活动的参加者来自房协辖下11个出租屋邨及长者屋苑,以及3间安老院舍,丰富活动包括由房协物理治疗师带领长者做「逆龄操」,鼓励他们建立健康的生活习惯;另外亦教导长者家居安全知识,及安排唱歌表演和有奖问答游戏等,长者都乐在其中。

煤气温馨义工队主席林可宁先生说:「家庭是社会的重要基础,而父母既是家庭的经济支柱,亦是孩子的模范。为了向一眾父母表達我們對他們的敬意和感谢,煤气义工队于是举办双亲节『扬慈孝 颂亲恩 齐玩共乐派对』,传达对所有双亲的敬意和关心,頌揚孝道的重要。」

房协总经理(长者服务)吴家雯博士表示:「房协一直致力推动居家安老,并设有跨专业的长者服务团队,多方面照顾长者住户的不同需要。今次很高兴能够与煤气公司义工队合作,在疫情期间仍能让长者分享双亲节的喜悦。」

煤气公司温馨义工队于1999年成立,至今已22年。多年来,累计服务时数超过96万小时,期间通过不同活动,将关怀及爱心传给社会各阶层,促进社会和谐。由于去年出现疫情,为免群众聚集,许多义工服务都未能如期举行。如今疫情放缓,遂与房协携手,联络多个屋邨/屋苑,在保持适当的社交距离下,与老友记在这温馨的节日里,一起尽

情享受欢乐的派对，以及把义工们精心准备的福袋送到他们手上，为节日加添不少气氛。

房协作为「房屋实验室」，在香港开创长者房屋的先河，发展了适合不同阶层的长者房屋项目，以推动居家安老为目标，从住屋以至身心健康及社交等各方面照顾长者住户的需要。

-完-

### 新闻相片：

#### 相片一：



是次双亲节庆祝活动透过视像会议的方式，向超过 400 位长者送上祝福和暖意。

#### 相片二：



在两位表演嘉宾李文标先生（左三）和胡樱汶小姐（右三）的带领下，全场合唱《念亲恩》一曲，气氛温馨。

相片三:



煤气公司当天除了派出同事担任义工外，也邀请了歌星为长者义务表演，令现场气氛变得非常开心热闹。

相片四:



房协物理治疗师示范「逆龄操」，鼓励长者多拉筋伸展以增加灵活度。

相片五:



煤气公司和房协义工队向长者派发礼品包，内有放大镜、健康食品等。

相片六:



疫情无阻煤气公司和房协与众多长者分享双亲节的喜悦。